
Protokół Nr 6/2025 

z posiedzenia Komisji ds. Samorządu i Oświaty Rady Gminy Wielkie Oczy z dnia 5 czerwca 

2025 r. 

 

 Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 8:30. Przewodnicząca komisji Pani Bogumiła 

Skoczyńska stwierdziła, że obrady są prawomocne, na 10 członków komisji obecnych było 9. 

Lista obecności w załączeniu (zał. nr 1). 

Pani przewodnicząca komisji B. Skoczyńska przedstawiła zaplanowany do realizacji 
porządek posiedzenia: 

 
1. Informacja na temat funkcjonowania GOPS w 2024 r. i plan 2025 r. 

2. Informacja o ilości osób korzystających z zasobów pomocy społecznej oraz ilości 

dzieci i młodzieży korzystających z dożywiania w szkołach w 2024 roku oraz stypendia 

przyznawane w gminie za osiągnięcia sportowe. 

3. Dowóz dzieci do szkół (transport zewnętrzny) w tym niepełnosprawnych (transport 

własny) w 2024 roku (liczba dowożonych, poniesione koszty). 

4. Sprawozdanie z wykonania funduszu sołeckiego za rok 2024. Diety oraz inne 

wynagrodzenia dla sołtysów. 

5. Analiza możliwości rozwoju sportu, rekreacji i agroturystyki na terenie Gminy Wielkie 

Oczy. 

6. Kontrola obiektów sportowych i rekreacyjnych. 

7. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: pozostali radni Gminy Wielkie 
Oczy, kierownik GOPS Pani Grażyna Senyk, pomoc administracyjna Pan Artur Bąk, referent 
Pani Wiesława Brzyska. 

Pani przewodnicząca oddała głos kierownik GOPS Pani G. Senyk, która przedstawiła 

informację na temat funkcjonowania GOPS w 2024 r. i plan 2025 r. oraz informację o ilości 

osób korzystających z zasobów pomocy społecznej oraz ilości dzieci i młodzieży korzystających 

z dożywiania w szkołach w 2024 roku. Pani przewodnicząca B. Skoczyńska zapytała czy 

poprawia się ściągalność od dłużników alimentacyjnych. Pani kierownik G. Senyk 

odpowiedziała, że ściągalność jest bardzo mała. Wspomniała również, że zwiększenie 

wydatków w 2025 r. wynika ze zwiększenia kosztów utrzymania w DPS. Rozpoczęła się 

dyskusja na temat korzystania ze świadczeń i pomocy GOPS. 

Pani przewodnicząca oddała głos Pani referent W. Brzyskiej, która przedstawiła informację 

na temat dowozu dzieci do szkół (transport zewnętrzny) w tym niepełnosprawnych (transport 

własny) w 2024 roku (liczba dowożonych, poniesione koszty). Rozpoczęła się dyskusja na 

temat wsparcia z PEFRON dla osób niepełnosprawnych. 



Pani przewodnicząca oddała głos Panu A. Bąk, który przedstawił informację na temat 

stypendiów sportowych przyznawanych w gminie. Wspomniał, że stypendiów sportowych nie 

przyznawano ze strony gminy natomiast przyznane były dwie nagrody sportowe. Pani 

przewodnicząca ogłosiła przerwę. O godzinie 9:30 kontynuowano posiedzenie komisji. 

Pani przewodnicząca oddała głos Panu A. Bąk, który przedstawił informację na temat 

wykonania funduszu sołeckiego za rok 2024. Pan radny P. Jacy poprosił o sprawdzenie 

poprawności zapisu przeznaczenia funduszu sołeckiego w Kobylnicy Wołoskiej. 

Przystąpiono do omówienia diet oraz innych wynagrodzeń dla sołtysów. Postanowiono 

aby zwołać komisję na dzień 18.06.2025 r. na godz. 10:30 w celu ustalenia diet dla sołtysów. 

Ustalono, że na temat rozwoju sportu, rekreacji i agroturystyki w gminie odbędzie się dyskusja 

podczas objazdu. O godzinie 10:07 członkowie komisji udali się na objazd po obiektach 

sportowych i rekreacyjnych. 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska     

 

Przewodnicząca Komisji 

     Bogumiła Skoczyńska 


